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Znak: OR.0002.3.2026 

Protokół nr XXIII/2026 

z sesji Rady Powiatu Rawickiego odbytej w dniu 26 lutego 2026 r. w godz. od 10:00 do 10:50.  
W posiedzeniu wzięło udział 13 radnych. 

Obecni: 

1.  Barbara Bogacka-Gancarczyk 
2. Marek Glura 
3. Maciej Jagodziński 
4. Grażyna Kośmider 
5. Wiesław Krzyżosiak 
6. Ireneusz Młynek 
7. Jakub Moryson 
8. Radosław Osiecki 
9. Beata Pałka-Szydło 
10. Piotr Popielas 
11. Krzysztof Przybył 
12. Adam Sperzyński 
13. Szymon Węcłaś 
 
Nieobecni: 

1. Sławomir Gwizdek 
2. Katarzyna Frąckowiak 
3. Barbara Niwczyk 
4. Roman Sidor 

 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady - otwieram XXIII sesję Rady Powiatu Rawickiego. Witam 
wszystkich zaproszonych gości. Stwierdzam, że zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik 
nr 1 do protokołu oraz stwierdzonym quorum w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych, co stanowi 
76% ustawowego składu Rady, tym samym zostaje spełniony wymóg zawarty w § 13 ust. 3 pkt 1 
Statutu Powiatu Rawickiego, Rada jest władna obradować i podejmować prawomocne uchwały. 
Czy radni wnoszą zastrzeżenia, co do trybu lub sposobu zwołania dzisiejszej sesji? 

Nikt z radnych nie wniósł zastrzeżeń, co do trybu i sposobu zwołania sesji. 
Informuję, że obrady sesji są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz 
i dźwięk. Nagrania obrad będą udostępnione na stronie internetowej powiatu. W związku 
z powyższym zwracam się z prośbą, aby przy wypowiedziach nie naruszać przepisów o ochronie 
danych osobowych. 
Szanowni Państwo! Jest z nami dzisiaj Pan Zbigniew Polowczyk Dyrektor Domu Pomocy Społecznej 
w Pakówce, któremu mam dziś zaszczyt, w imieniu Rady Powiatu Rawickiego podziękować za 
kierowanie Domem Pomocy Społecznej, Pan Zbigniew Polowczyk pełnił funkcję Dyrektora Domu od                            
1 listopada 2020 roku. W tym czasie, nierzadko w warunkach trudnych, z pełnym zaangażowaniem 
kierował jednostką, wykazując się odpowiedzialnością, spokojem i umiejętnością podejmowania 
dobrych decyzji dla mieszkańców. Wieloletnie doświadczenie zawodowe, profesjonalizm oraz 
troska o wysoki standard opieki przyczyniły się do dalszego rozwoju placówki oraz umocnienia jej 
pozycji jako miejsca wsparcia i bezpieczeństwa dla osób najbardziej potrzebujących. Od siebie 
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dodam, że Pan Dyrektor zawsze witał radnych przybywających do Domu podczas wyjazdowych 
posiedzeń komisji z szeroko otwartymi ramionami i serdecznym uśmiechem. Dziękując Panu za 
dobrą i owocną współpracę życzymy dużo zdrowia, satysfakcji z zasłużonego odpoczynku oraz 
wszelkiej pomyślności w realizacji osobistych planów i pasji. Zawsze zapraszamy w odwiedziny do 
Starostwa, Pana doświadczenie zawsze będzie mile widziane. Proszę o powstanie. 
Adam Sperzyński Starosta Rawicki – dziękuję za współpracę, przyszedł Pan do nas w trudnym 
czasie, zawsze mogliśmy liczyć za wzajemne porozumienie i szacunek. Zostawia Pan jednostkę                   
w bardzo dobrym stanie. Życzę, aby na emeryturze zajął się Pan tym czym Pan chce, a nie tylko 
musi. Mam nadzieję, że będzie miał Pan więcej czasu dla swoich bliskich, bo to jest taki czas oraz 
czas spełnienia planów i marzeń. Wiem, że jest też Pan działaczem sportowym, myślę że na tę 
część życia społecznego będzie miał Pan więcej czasu. Przede wszystkim życzę dużo zdrowia, 
zawsze nasze mury i drzwi są dla Pana otwarte. Będziemy czerpać z Pana wiedzy i doświadczenia, 
na pewno nowa Pani Dyrektor też będzie oczekiwała współpracy i rozmowy. 
Zbigniew Polowczyk Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Pakówce – dziękuję Powiatowi 
Rawickiemu za zaufanie, które mi udzielono 5 lat i 4 miesiące temu. To był bardzo trudny czas 
covidu. Nie straciliśmy tego czasu, super mi się współpracowało z Panem Starostą, Zarządem                                
i Radą, znakomici urzędnicy w Starostwie, ludzie, którzy zawsze jak był jakiś problem szli z pomocą. 
Trochę w życiu przepracowałem, bo 44 lata, prowadziłem pięć poważnych firm, Pakówkę mimo, że 
na końcu i najkrócej, wspominam mega przyjemnie, bo ludzie, klimat były dla mnie ogromnym 
wyróżnieniem i robiłem to z satysfakcją. Serdecznie wszystkim dziękuję. 
 

2. Przedstawienie porządku obrad. 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – porządek obrad dzisiejszej sesji Państwo otrzymaliście. 
Czy do przedstawionego porządku obrad są pytania lub uwagi? Nikt z radnych nie wniósł pytań 
i uwag do porządku obrad. 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – odczytam porządek obrad. 
Porządek obrad: 

1) Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.   
2) Przedstawienie porządku obrad. 
3) Przyjęcie protokołu z XXII Sesji.  
4) Sprawozdanie Starosty Rawickiego z działalności Zarządu Powiatu Rawickiego w okresie 

międzysesyjnym. 
5) Interpelacje i zapytania radnych. 
6) Podjęcie  Uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Dolnośląskiemu. 
7) Podjęcie Uchwały w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w Uchwale                                     

Nr XXII/147/26 Rady Powiatu Rawickiego z dnia 29 stycznia 2026 r. w sprawie dokonania 
zmiany Uchwały budżetowej na 2026 rok. 

8) Podjęcie Uchwały w sprawie dokonania zmiany Uchwały budżetowej na 2026 rok. 
9) Podjęcie Uchwały w sprawie dokonania zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu 

Rawickiego na lata 2026 – 2037.  
10) Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia rocznego sprawozdania z działalności  Komendanta 

Powiatowego Policji w Rawiczu oraz informacji o stanie porządku i bezpieczeństwa 
publicznego w Powiecie Rawickim. 

11) Podjęcie Uchwały w sprawie określenia zadań i wysokości środków finansowych 
Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazanych Powiatowi 
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Rawickiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 
niepełnosprawnych w roku 2026. 

12) Podjęcie  Uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIV/188/12 Rady Powiatu Rawickiego                    
z dnia 20 grudnia 2012 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych                                    
na terenie Powiatu Rawickiego, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Rawicki, 
oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków. 

13) Sprawozdanie z rocznego Planu Kontroli Komisji Rewizyjnej za II półrocze 2025 roku. 
14) Sprawozdanie z działalności Komisji Finansowo – Budżetowej i Rozwoju za 2025 rok. 
15) Sprawozdanie z działalności Komisji Spraw Społecznych i Rolnictwa za 2025 rok. 
16) Wolne głosy i wnioski. 
17) Zakończenie. 

 

3. Przyjęcie protokołu z XXII Sesji. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – informuję, że protokół z XXII sesji Rady Powiatu 
Rawickiego Radni otrzymali drogą elektroniczną oraz był wyłożony do publicznego wglądu 
w Starostwie Powiatowym. Nie wniesiono do niego poprawek ani uzupełnień.  
 

Przystąpimy do głosowania nad przyjęciem protokołu z XXII sesji.  
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem protokołu z XXII sesji proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
W głosowaniu brało udział 13 radnych. Za przyjęciem protokołu nr XXII głosowało 13 radnych przy 
0 głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada przyjęła protokół z XXII sesji. 
 

Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne:  
ZA (13): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna Kośmider, Wiesław 
Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, 
Krzysztof Przybył, Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
Nieobecni (4) 
Katarzyna Frąckowiak, Sławomir Gwizdek, Barbara Niwczyk, Roman Sidor. 
 

4. Sprawozdanie Starosty Rawickiego z działalności Zarządu Powiatu Rawickiego w okresie 
międzysesyjnym.  
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – proszę Pana Adama Sperzyńskiego Starostę Rawickiego 
o przedstawienie sprawozdania z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 
 

Adam Sperzyński Starosta Rawicki – jeśli chodzi o część opisową sprawozdania zwrócę uwagę, że 
Zarząd Powiatu podjął uchwałę o zatrudnieniu Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Pakówce. 
Konsekwencją dzisiejszego ostatniego dnia pracy Pana Dyrektora Polowczyka jest zatrudnienie 
nowej Pani Dyrektor, Pani Katarzyny Jankowskiej. W dniu jutrzejszym rozpoczyna pracę na 
stanowisku Dyrektor, życzymy powodzenia na stanowisku. 
Następnie przedstawił sprawozdanie stanowiące załącznik nr 2 do protokołu. Ponadto przedstawił 
prezentację z bieżącej działalności powiatu w okresie międzysesyjnym, stanowiącą załącznik 
nr 3 do protokołu. 
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Wobec niewniesienia pytań i uwag do sprawozdania Starosty Rawickiego Pan Maciej Jagodziński 
Przewodniczący Rady podziękował i przeszedł do rozpoznania kolejnego punktu obrad.  
 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – Radni składają interpelacje poprzez moduł w systemie 
e-Sesja. Uprzejmie informuję, że w okresie międzysesyjnym wpłynęła interpelacja Radnej Pani 
Grażyny Kośmider w sprawie konieczności odświeżenia przejść dla pieszych oraz wyznaczenia 
przejścia dla pieszych na ul. Przyjemskiego. Odpowiedź zostanie udzielona Pani Radnej                                   
w ustawowym terminie. 
 
6. Podjęcie Uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Dolnośląskiemu.  
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo radni otrzymali. Został 
omówiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są potrzebne dodatkowe wyjaśnienia? 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXIII/155/26 w sprawie udzielenia pomocy finansowej 
Województwu Dolnośląskiemu. 
 

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
 

W głosowaniu brało udział 13 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 13 Radnych przy 0 
głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że uchwałę Rada przyjęła jednogłośnie. 
 
Za przyjęciem Uchwały XXIII/156/26 
w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Dolnośląskiemu  
głosowało 13 radnych. Uchwała stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne:  
ZA (13): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna Kośmider, Wiesław 
Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, 
Krzysztof Przybył, Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
 
Nieobecni (4) 
Katarzyna Frąckowiak, Sławomir Gwizdek, Barbara Niwczyk, Roman Sidor. 
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7. Podjęcie Uchwały w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w Uchwale Nr  
XXII/147/26 Rady Powiatu Rawickiego z dnia 29 stycznia 2026 r. w sprawie dokonania zmiany 
Uchwały budżetowej na 2026 rok. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo radni otrzymali. Został 
przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 
uchwały? 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXIII/156/26 w sprawie sprostowania oczywistej omyłki 
pisarskiej w Uchwale Nr XXII/147/26 Rady Powiatu Rawickiego z dnia 29 stycznia 2026 r. w sprawie 
dokonania zmiany Uchwały budżetowej na 2026 rok. 
 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
 

W głosowaniu brało udział 13 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 13 Radnych przy 0 
głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że uchwałę Rada przyjęła jednogłośnie. 
 
Za przyjęciem Uchwały XXIII/157/26  
w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w Uchwale Nr XXII/147/26 Rady Powiatu 
Rawickiego z dnia 29 stycznia 2026 r. w sprawie dokonania zmiany Uchwały budżetowej na 2026 
rok głosowało 13 Radnych. Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne:  
ZA (13): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna Kośmider, Wiesław 
Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, 
Krzysztof Przybył, Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
 
Nieobecni (4) 
Katarzyna Frąckowiak, Sławomir Gwizdek, Barbara Niwczyk, Roman Sidor. 
 

8. Podjęcie Uchwały w sprawie dokonania zmiany Uchwały budżetowej na 2026 rok. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo radni otrzymali. Został 
przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 
uchwały? 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXIII/157/26 w sprawie dokonania zmiany Uchwały 
budżetowej na 2026 rok. 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
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W głosowaniu brało udział 13 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 13 Radnych przy 0 
głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że uchwałę Rada przyjęła jednogłośnie. 
 
Za przyjęciem Uchwały XXIII/157/26   
w sprawie dokonania zmiany Uchwały budżetowej na 2026 rok głosowało 13 Radnych. Uchwała 
stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne:  
ZA (13): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna Kośmider, Wiesław 
Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, 
Krzysztof Przybył, Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
 
Nieobecni (4) 
Katarzyna Frąckowiak, Sławomir Gwizdek, Barbara Niwczyk, Roman Sidor. 
 

9. Podjęcie Uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu 
Rawickiego na lata 2026 – 2037. 

 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo radni otrzymali. Został 
przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 
uchwały? 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXIII/158/26 w sprawie zmiany w Wieloletniej 
Prognozie Finansowej Powiatu Rawickiego na lata 2026 – 2037. 

 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
W głosowaniu brało udział 13 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 13 Radnych przy 0 
głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że uchwałę Rada przyjęła jednogłośnie. 
 
Za przyjęciem Uchwały XXIII/158/26 
w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Rawickiego na lata 2026 – 2037 
głosowało 13 Radnych. Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne:  
ZA (13): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna Kośmider, Wiesław 
Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, 
Krzysztof Przybył, Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
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Nieobecni (4) 
Katarzyna Frąckowiak, Sławomir Gwizdek, Barbara Niwczyk, Roman Sidor. 
 
 

10. Podjęcie Uchwały w sprawie przyjęcia rocznego sprawozdania z działalności Komendanta 
Powiatowego Policji w Rawiczu oraz informacji o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego 
w Powiecie Rawickim. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo radni otrzymali. Został 
przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 
uchwały? 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXIII/159/26 w sprawie przyjęcia rocznego 
sprawozdania z działalności Komendanta Powiatowego Policji w Rawiczu oraz informacji o stanie 
porządku i bezpieczeństwa publicznego w Powiecie Rawickim. 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
 

W głosowaniu brało udział 13 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 13 Radnych przy 
0 głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 
 
Za przyjęciem Uchwały Nr XXIII/159/26 w sprawie przyjęcia rocznego sprawozdania z działalności 
Komendanta Powiatowego Policji w Rawiczu oraz informacji o stanie porządku i bezpieczeństwa 
publicznego w Powiecie Rawickim głosowało 13 radnych. Uchwała stanowi załącznik nr 8 do 
protokołu. 
Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne:  
ZA (13): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna Kośmider, Wiesław 
Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, 
Krzysztof Przybył, Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
 
Nieobecni (4) 
Katarzyna Frąckowiak, Sławomir Gwizdek, Barbara Niwczyk, Roman Sidor. 
 
 

11. Podjęcie Uchwały w sprawie określenia zadań i wysokości środków finansowych 
Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazanych Powiatowi 
Rawickiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 
niepełnosprawnych w roku 2026. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo radni otrzymali. Został 
przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 
uchwały? 
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Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXIII/160/26 w sprawie określenia zadań i wysokości 
środków finansowych Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 
przekazanych Powiatowi Rawickiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej                              
i społecznej osób niepełnosprawnych w roku 2026. 
 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
 

W głosowaniu brało udział 13 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 13 Radnych przy 
0 głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 
 
Za przyjęciem Uchwały Nr XXIII/160/26  
w sprawie określenia zadań i wysokości środków finansowych Państwowego Funduszu 
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazanych Powiatowi Rawickiemu na realizację zadań                        
z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych w roku 2026 
głosowało 13 radnych.  Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne:  
ZA (13): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna Kośmider, Wiesław 
Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, 
Krzysztof Przybył, Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
 
Nieobecni (4) 
Katarzyna Frąckowiak, Sławomir Gwizdek, Barbara Niwczyk, Roman Sidor. 
 
12. Podjęcie Uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIV/188/12 Rady Powiatu Rawickiego                      
z dnia 20 grudnia 2012 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie 
Powiatu Rawickiego, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Rawicki, oraz 
warunków i zasad korzystania z tych przystanków. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – projekt uchwały Państwo radni otrzymali. Został 
przedstawiony na posiedzeniach Komisji Rady oraz Zarządu. Czy są pytania lub uwagi do projektu 
uchwały? 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – wobec niewniesienia pytań i uwag do projektu uchwały 
przystępujemy do głosowania Uchwały Nr XXIII/161/26 w sprawie określenia przystanków 
komunikacyjnych na terenie Powiatu Rawickiego, których właścicielem lub zarządzającym jest 
Powiat Rawicki, oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków. 
 
Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem projektu Uchwały proszę nacisnąć przycisk. Kto jest 
przeciw, kto się wstrzymał? 
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W głosowaniu brało udział 13 radnych. Za przyjęciem Uchwały głosowało 13 Radnych przy 
0 głosów przeciwnych i wstrzymujących się. Stwierdzam, że Rada uchwałę przyjęła jednogłośnie. 
 
Za przyjęciem Uchwały Nr XXIII/161/26  
w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie Powiatu Rawickiego, których 
właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Rawicki, oraz warunków i zasad korzystania z tych 
przystanków głosowało 13 radnych.  Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Wyniki imienne:  
ZA (13): 
Barbara Bogacka-Gancarczyk, Marek Glura, Maciej Jagodziński, Grażyna Kośmider, Wiesław 
Krzyżosiak, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Radosław Osiecki, Beata Pałka-Szydło, Piotr Popielas, 
Krzysztof Przybył, Adam Sperzyński, Szymon Węcłaś. 
 
Nieobecni (4) 
Katarzyna Frąckowiak, Sławomir Gwizdek, Barbara Niwczyk, Roman Sidor. 
 
 

13. Sprawozdanie z rocznego Planu Kontroli Komisji Rewizyjnej za II półrocze 2025 roku. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady –  Szanowni Państwo informuję, że zgodnie z § 47 ust. 6 
Statutu Powiatu Rawickiego  (Dz. Urz. Woj. Wielkopolskiego z 2024 r., poz. 3186) Komisja 
Rewizyjna przedstawia Radzie sprawozdanie z realizacji rocznego planu kontroli okresowo raz na 6 
miesięcy.  Proszę Pana Radosława Osieckiego Wiceprzewodniczącego Komisji Rewizyjnej                                          
- o przedstawienie sprawozdania. 
 
Radosław Osiecki Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej - na podstawie §47 ust. 6 Statutu 
Powiatu Rawickiego (Dz. Urz. Woj. Wielkopolskiego z 2024 r., poz. 3186) przedkładam Wysokiej 

Radzie sprawozdanie z realizacji rocznego Planu Kontroli za II półrocze 2025 r. W omawianym 
okresie Komisja Rewizyjna w składzie: Barbara Niwczyk – Przewodnicząca, Radosław Osiecki –
Wiceprzewodniczący, Katarzyna Frąckowiak Członek, Beata Pałka – Szydło Członek, Krzysztof 
Przybył Członek przeprowadziła trzy kontrole: prac Zarządu Powiatu Rawickiego za I półrocze                         
2025 r. Komisja nie wniosła zastrzeżeń ani uwag do pracy Zarządu Powiatu Rawickiego                           
w kontrolowanym okresie, kontrolę działalności Domu Pomocy Społecznej w Osieku. Komisja 
stwierdziła, że Dom Pomocy Społecznej funkcjonuje prawidłowo oraz zapewnia mieszkańcom 
właściwe warunki bytowe i opiekę zgodną z obowiązującymi standardami. Placówka jest właściwie 
zarządzana, a baza lokalowa jest utrzymywana w bardzo dobrym stanie technicznym oraz kontrolę 
działalności Powiatowego Zarządu Dróg w Rawiczu. Komisja stwierdziła, że w kontrolowanym 
okresie sprawowany był właściwy zarząd nad drogami. Członkowie Komisji zwrócili uwagę na 
potrzebę doposażenia Powiatowego Zarządu Dróg w niezbędny sprzęt. Przewodnicząca Komisji 
Rewizyjnej Barbara Niwczyk i w jej zastępstwie Radosław Osiecki Wiceprzewodniczący Komisji. 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 11 do protokołu.  
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Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – podziękował i wobec niewniesienie uwag i pytań do 
sprawozdania przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 
 
 

14. Sprawozdanie z działalności Komisji Finansowo – Budżetowej i Rozwoju za 2025 rok. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – informuję, że zgodnie z § 49 ust. 6 Statutu Powiatu 
Rawickiego (Dz. Urz. Woj. Wielkopolskiego z 2024 r., poz. 3186) Komisja przedkłada Radzie 
sprawozdanie z działalności najpóźniej do końca marca następnego roku kalendarzowego. Proszę 
Panią Barbarę Bogacką – Gancarczyk Przewodniczącą Komisji Finansowo – Budżetowej i Rozwoju -  
o przedstawienie sprawozdania. 
 

Barbara Bogacka- Gancarczyk – Przewodnicząca Komisji Finansowo – Budżetowej i Rozwoju - na 
podstawie §49 ust. 6 Statutu Powiatu Rawickiego (Dz. Urz. Woj. Wielkopolskiego z 2024 r.,                            
poz. 3186) przedkładam Wysokiej Radzie Sprawozdanie z działalności Komisji Finansowo – 
Budżetowej  i Rozwoju za 2025 rok. Komisja Finansowo- Budżetowa i Rozwoju w 2025 roku 
pracowała w następującym składzie: Barbara Bogacka - Gancarczyk – Przewodnicząca, Roman Sidor 
– Wiceprzewodniczący, Sławomir Gwizdek, Wiesław Krzyżosiak. W 2025 roku Komisja odbyła 13 
posiedzeń, podczas których rozpatrywała tematy będące przedmiotem obrad Sesji Rady oraz                               
4 posiedzenia wyjazdowe, wynikające z Planu Pracy Komisji na 2025 rok. Podczas posiedzeń 
wyjazdowych Komisja dokonała wizytacji oraz zapoznała się z działalnością: I Liceum 
Ogólnokształcącego w Rawiczu, Zespołu Szkół Przyrodniczo Technicznych Centrum Kształcenia 
Ustawicznego w Bojanowie, Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Rawiczu, Domu Pomocy 
Społecznej w Osieku. Komisja oceniała warunki lokalowe i stan infrastruktury jednostek, 
analizowała wykonanie planów finansowych, zapoznawała się z planami inwestycyjnymi i 
remontowymi, a także z problemami zgłaszanymi przez kierownictwo. W trakcie posiedzeń 
przeprowadzono rozmowy z dyrekcją oraz pracownikami wizytowanych placówek.  
 
 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 12 do protokołu.  
 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – podziękował i wobec niewniesienie uwag i pytań do 
sprawozdania przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 
 
15. Sprawozdanie z działalności Komisji Spraw Społecznych i Rolnictwa za 2025 rok. 

 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – proszę Panią Grażynę Kośmider Wiceprzewodniczącą 
Komisji Spraw Społecznych  i Rolnictwa -  o przedstawienie sprawozdania. 
 
Grażyna Kośmider Wiceprzewodnicząca Komisji Spraw Społecznych i Rolnictwa – na podstawie §49 
ust. 6 Statutu Powiatu Rawickiego (Dz. Urz. Woj. Wielkopolskiego z 2024 r., poz. 3186) przedkładam 
Wysokiej Radzie Sprawozdanie z działalności Komisji Spraw Społecznych Rolnictwa za 2025 rok.                              
Komisja Spraw Społecznych i Rolnictwa w składzie: Katarzyna Frąckowiak – Przewodnicząca, 
Grażyna Kośmider – Wiceprzewodnicząca, Marek Glura, Ireneusz Młynek, Jakub Moryson, Piotr 
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Popielas, Szymon Węcłaś w 2025 roku odbyła 13 posiedzeń na których rozpatrywała tematy 
będące przedmiotem Sesji  Rady oraz oraz 5 posiedzeń dodatkowych, zgodnych z Planem Pracy 
Komisji na 2025 r. Komisja odbyła wizytacje w: Domu Pomocy Społecznej w Osieku, Powiatowym 
Centrum Usług Wspólnych w Rawiczu, Domu Pomocy Społecznej w Pakówce, Zespole Szkół 
Przyrodniczo – Technicznych Centrum Kształcenia Ustawicznego w Bojanowie, Powiatowym 
Centrum Pomocy Rodzinie w Rawiczu. Podczas posiedzeń wyjazdowych Komisja: zapoznawała się                 
z codziennym funkcjonowaniem jednostek, analizowała efektywność wykorzystania środków 
finansowych, oceniała jakość i zakres świadczonych usług, prowadziła rozmowy z kierownictwem                    
i pracownikami w celu identyfikacji potrzeb i wyzwań stojących przed placówkami. 
 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 13 do protokołu.  
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – podziękował i wobec niewniesienie uwag i pytań do 
sprawozdania przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 
 
 

16. Wolne głosy i wnioski. 
 
Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – na dzisiejszym posiedzeniu Komisji zostało 
przedstawione  sprawozdanie z działalności Komendanta Powiatowego Policji w Rawiczu, które 
było bardzo wyczerpujące i merytoryczne, widać bezpieczeństwo naszego powiatu. Czy poza 
tematyką dzisiejszego posiedzenia radni mają inne pytania lub uwagi. Wobec niewniesienia 
wolnych głosów i wniosków Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady przeszedł do rozpoznania 
kolejnego punktu obrad. 
 

17.Zakończenie. 
 

Maciej Jagodziński Przewodniczący Rady – zamykam XXIII sesję Rady Powiatu Rawickiego.  
 
 
            Przewodniczący Rady 

           (-) Maciej Jagodziński 

 
 
 
 
  Protokołowała:  
 
  Starszy inspektor                                                                                     

 (-) Honorata Biernat    


